Nota: Una version de MS-Word de esta carta esta disponible para descarga en http://schoolipm.utk.edu/success_results.html

* MUESTRA *

Plan de Chinches de Cama: Carta de Notificación para Padres

(Para enviar a casa al principio del año escolar)

(Use membrete de la escuela)

Estimado Padre o Tutor:

Las chinches de cama son pequeños insectos que se alimentan de sangre humana, preferentemente por la noche. La picadura es indolora, y puede o no causar hinchazón y/o comezón, muy parecido a la picadura de un mosquito.  Aunque a esta chinches se las conoce por causar molestias, no ha sido reportado que puedan transmitir alguna enfermedad que pueda afectar la salud de las personas. En la siguiente dirección de internet (http://schoolipm.utk.edu/success_results.html) existe una publicación titulada  "Bed Bugs: ¿Que necesitan conocer las escuelas?” en ella se describen los procedimientos que seguimos para un manejo adecuado de estos insectos.  En la presnete carta se describen los pasos que tomaremos en caso de que encontremos chinches en la escuela. 

En caso de encontrar una chinche afectando a un niño, informaremos de inmediato al padre o tutor.  Les mandaremos una carta describiendo las acciones que los padres deberán tomar para gestionar la situacion.  Si encontramos una habitación, área o vehículo infestados por chinches, el padre/tutor de los alumnus afectados sera informado. 

Es difícil conocer cual es la fuente de infestación de las chinches de cama, ya que estas pueden ser encontradas en muchos lugares.  Aunque es poco probable que las chinches de cama infesten una escuela, (ponga aquí su distrito escolar) continuara trabajando para detectar chinches y proveer inspecciones exhaustivas de las escuelas. 

Si usted tiene alguna pregunta acerca de las chinches de cama dentro de su escuela, pongase en contacto con (rellene aquí con el nombre del Director de la escuela o persona de contacto designada). En caso de que usted tenga alguna pregunta sobre la biología y el manejo de las chinches de cama en hogares, por favor contacte el representante de su condado de la oficina de Extension de la Universidad de Tennessee o un profesional en el control de plagas. 

Atentamente,
Director o coordinator de IPM

Carta modelo adaptado del Programa Especial de Chinches de la Cama de Ohio Central

